

## La mul?i ani, Jang Hyuk!

de **Ana-Maria Ruse** ?i **Claudia B.** Ast?zi îl s?rb?torim pe îndr?gitul **Jang Hyuk**, care ne-a fascinat ?i ne-a cucerit pentru totdeauna prin rolul s?u din "**Chuno - The Slave Hunters**", cel mai celebru serial al s?u, lansat în anul 2010, pe care telespectatorii români ?i fanii genului, au avut ocazia s?-l urm?reasc? ?i pe un post românesc. Nu vom enumera produc?iile în care a jucat pân? în prezent, sau premiile ob?inute, pentru c? n-ar fi prima oar? când o facem, în schimb, ast?zi când împline?te 37 de ani, vom prezenta câteva nout??i pe care poate le ?tia?i, sau nu!



Cel mai recent film în care a jucat este "**The Flu**", iar cel mai recent serial "**Iris2**", iar mai jos ave?i un scurt interviu în care actorul a vorbit despre rolul s?u din film.



**Jang**

**Hyuk** și regizorul **Kim Seong Su** s-au reunit după zece ani de la comedia „**Please Teach Me English**”, pentru a lucra împreună la filmul „**The Flu**”. Lansat pe 14 august, thrillerul despre gripa mortală care izbucnește în apropiere de Seul, a reușit să bată competiția în box-office, să câștige locul 1 la vizionări, fiind mai apoi al 3-lea film ca popularitate în cinematografe, și să adune câștiguri de aproape 14,3 milioane de dolari. Mulți au pus succesul filmului pe seama scenelor de acțiune ale actorului Jang Hyuk, care joacă rolul salvatorului Kang Ji Gu. Ilgan Sport, afiliat Korea JoongAng Daily, a stat de vorbă cu actorul care le-a povestit cum a reușit să confere atâtă vitalitate celui mai recent rol al său.



**R:** Ce tip de joc a solicitat regizorul din partea ta? **J.H.:** „Mi-a spus s? construim personajul f?r? prea multe calcule determinate, ?i s? îmi imaginez ce se întâmpl? cu adev?rat atunci

*când un dezastru lovește. El a lăsat asta la decizia actorilor, în loc să ne spună el exact ce să facem. Uneori asta m-a derutat. Alteori îmi spunea că jocul nu este genul Jang Hyuk, iar asta m-a derutat, pentru că mă așteptam să-mi spună că jocul nu e genul Kang Ji Gu, personajul pe care îl interpretez. Apoi am realizat că îmi dădusem deja seama cum e Kang Ji Gu, și m-am încadrat în acel tipar. Dacă ar fi să compar asta cu un teatru de păpuși, ar spune că am încercat să devin păpușa în sine, decât păpușarul. Nu mi-am făcut atâtea griji pentru filmuri până acum.”*



R: Ai

**Întâmpinat greu??i în timpul film?rilor?** **J.H.:** „Nu chiar, pentru c? am o bun? condi?ie fizic?. Dar m-am lovit la mâna dreapt? în timpul altor film?ri, mi-am rupt un os, ?i aproape am avut nevoie de o opera?ie. Am fost îngrijorat c? asta va afecta film?rile pentru „The Flu”, dar din fericire nu am avut nevoie de opera?ie în cele din urm?. Dar am avut nevoie de recuperare în timp ce lucram pentru film, a?a c? mi-a p?rut r?u pentru produc?tori.” **R: Cum te-ai preg?tit pentru a crea senza?ia unui personaj autentic?** **J.H.:** "E greu s? interpretezi ca un adev?rat salvator dup? doar 3-4 luni de preg?tiri, cu toate c? îmi place s? m? antrenez, ?i am încredere în abilit??ile mele de a realiza scene de ac?iune. În realitate, mi-a fost mai de folos faptul c? am stat de vorb? cu adev?ra?i salvatori, decât faptul c? m-am antrenat pentru astfel de situa?ii."



**Interviu luat de Lim Hyun Dong pentru Korea JoongAng Daily.** Conform TV Daily, în luna mai a acestui an, Jang Hyuk s-a al?turat ?i programului tv „**Real Men**” de la MBC; de?i el are experien?? în programe de entertainment, este pentru prima oar? când devine gazda unui astfel de show. A?tept?rile de la el sunt mari, deoarece „Real Men” este o emisiune gen military. Concuren?a de pe alte posturi tv îi are în prim plan pe doi din bunii s?i prieteni, *Kim Jong Gook* ?i *Cha Tae Hyun*, dar Jang Hyuk nu se teme de asta.



În luna



august a apărut țirea conform creia MBC va trimite gazdele emisiunii „Real Men” în teatre adevărate de război. Producătorii emisiunii au avut în plan asta de la început, dar au fost precauți din cauze de securitate și siguranță, care implică colaborarea cu Ministerul Apărării Naționale, pentru că implică contactul cu soldați adevărați. Printre locațiile avute în vedere se numără: Lebanon, Somalia, Haiti, Afganistan și Emiratele Arabe Unite. Alături de Jang Hyuk se află și comedianul australian Sam Hammington și alți entertaineri care experimentează viața de soldat sud-coreean.



Tot în luna august, actorul a vorbit într-un interviu cu *SBS E! News* despre anii petrecuți în armată, evidențiind efectul pozitiv pe care l-a avut asupra sa: „Am intrat în armată în 2004 după un eveniment nefericit. În armată am simțit că l-am regăsit pe Jeong Yong Joon (numele său real).” Jang Hyuk a devenit cunoscut în jurul vârstei de 20 de ani, și și-a satisfăcut stagiul militar obligatoriu în jurul vârstei de 30: „Fiecare zi în armată a fost un pas pentru mine. Am devenit mai matur cu fiecare zi care trecea. M-am însurat doi ani mai târziu, și am devenit capul unei familii. Sunt mai pasionat acum, atât în viața de familie, cât și ca actor.” Actorul și-a reafirmat și atașamentul față de show-ul „Real Men”, despre care a afirmat: „Nu mă gândesc la el ca la un show, ci mai degrabă mă văd pe mine însumi acolo. O săptămână în tabără face ca următoarele 3 să fie și mai plăcute. Acest program mă antrenează o dată pe lună.”



Prezent la emisiunea „**Mooreupak**” de la MBC, el a vorbit despre căsnicia cu soția sa. El a mărturisit că s-a înșurat „pe fug?” cu partenera sa de viață: „Soția mea avea **32-34** de

ani când am intrat eu în armată?. M-a așteptat timp de 2 ani, dar era puțin cam nepăcut ca ea să nască la 35 de ani, așa că am conceput primul nostru copil și ne-am căsătorit imediat după ce am terminat proiectul pe care îl aveam atunci în derulare. A fost ce ne-am dorit, dar părinții și agenția mea au fost împotriva, așa că am plecat într-o călătorie cu planul dinainte stabilit de a avea un copil, fără a mai cere permisiunea lor. M-am simțit prost față de părinții mei, dar planul nostru a dat roade, și îndată ce fiul nostru s-a născut, totul s-a schimbat, mi-au spus să mă dau la o parte imediat ce și-au văzut nepotul.” (:D) **Jang Hyuk** și **Kim Yeo Jin** s-au căsătorit în iunie 2008, iar primul lor fiu s-a născut înainte cu 5 luni. Cel de-al doilea fiu s-a născut în 2009. Următoarele sale proiecte sunt: - filmul „**Strawberry Milk**”, al cărui filmări au început în luna septembrie în Daejeon. Jang Hyuk interpretează rolul profesorului de sport *Joon Ki*, care va avea o relație cu una din elevele sale, în producția care se va încadra în genul melodramă/romantic. Actorul a ales acest rol în considerație față de regizorul **Kim Tae Gyun** cu care a lucrat acum 13 ani la filmul „**Volcano High**”. „Strawberry Milk” va avea premiera la începutul lui 2014;





- drama "**Pacheon-Hwang**" (nu este încă 100% confirmat?), în care se va reuni cu *Han Seok Kyu* cu care a jucat în 2011 în "**Deep Rooted Tree**", și de asemenea cu scenariștii acestui serial care a fost un succes. "Pacheon-Hwang" va fi un serial istoric, difuzat de MBC, despre eroii care au contribuit la construirea imperiului Joseon, și luptele dintre regele Lee Bang Won și învâșatul Jung Do Jeon (ambele personaje apar și în Deep Rooted Tree). Urmează să aflăm ce personaj va interpreta Jang Hyuk în această nouă dramă care va începe după Empress Ki;



- filmul "**Age of Innocence**" care de asemenea urmează să fie confirmat, și care este tot o producție istorică, a cărei acțiune are loc tot în timpul dinastiei Joseon, și, conform unor surse, tot în perioada regelui Lee Bang Won. Filmul va prezenta povestea un kisaeng care se îndrăgostește de bărbatul pe care vrea să se răzbune, iar Jang Hyuk va fi mâna dreaptă a acestui bărbat. Se speculează că în celelalte roluri principale vor juca Shin Ha Kyun și Kang Ha Na. Tot în august actorul a lansat colecția de eseuri „**Hot Blooded Man**”, în care vorbește despre cariera sa și evenimentele care i-au marcat atât viața cât și cariera. El și-a prezentat cartea care conține multe povești neștiute de public, în cadrul unei conferințe de presă. Surse: *Hancinema*, *Asianwiki*, <http://stuckonhyuk.wordpress.com/>, *Naver*.